Наступит завтра?
Все засыпают с мыслью, что наступит завтра. Мало кто может предположить, что оно может и не наступить. Возможно, сейчас меня сочтут законченным пессимистом, но это так. Прогресс не стоит на месте, и, казалось бы, что в этом плохого? Вся беда в том, что многие блага, создаваемые человеком, не только наносят непоправимый вред природе, но и создаются бесцельно. Излишки ненужной техники, избыточные плоды производства, индустриальные проекты, заведомо обречённые на провал из-за глобальной конкуренции, утяжеляют нашу Землю, которой и без того трудно дышать (см. фото № 1).

Издревле человек ценил Землю, даже самый бедный крестьянин относился к ней бережно, не мучая постоянными возделываниями и посевами. И Земля была благодарна. Она жила. Что же теперь? Такое зверское и мучительное истребление источника жизни не приведёт ни к чему хорошему. Безжалостное потребление драгоценных ресурсов Земли, опустошение её недр и загрязнение химическими выбросами постепенно убивают нашу планету. Уже бессмысленно говорить о том, что мы варварски обходимся с нашим домом, оставляя его ни с чем. Не стоит забывать, что все мы – лишь гости на этой Земле. Мы лишь жалкие потребители, неспособные осознать всю опасность такого отношения. Прекрасные цветущие луга стирают с лица Земли ради пары-тройки элитных коттеджей – прихоти богатого наглеца: идёт разрушение ареалов обитания миллиардов живых существ для мнимого блага человека. 

Природа испокон веков была Матерью, а мы – её благодарными детьми. Что же теперь? Теперь мы воры, которые только и могут, что брать. Оглянитесь вокруг! На Земле не осталось и глотка чистого воздуха. Мы дышим цивилизацией. Кругом чернота и серость (см. фото № 2). Природа утратила свои краски, и теперь каждый день становится всё бледнее. Даже дожди и те пропитаны ядами.

Но все-таки есть ещё на Земле места, сохранившие свою красоту и величие, прекрасные памятники живой природы. Они, подобно бесценному сокровищу, охранялись на протяжении многих веков. И безжалостная цивилизация почти не касалась их. Но при таком вероломстве человек вскоре уничтожит и эти нетронутые уголки (см. фото № 3). 

И что будет потом? Потом не останется ничего. Пустота и только. Сейчас мы не ощущаем такой острой опасности и не ощутим до тех пор, пока не потеряем всё, пока последний живой клочок Земли не испустит последний вздох, пока не погибнет последнее животное, не завянет последний росток, не успевший даровать потомства, пока последний ручеек не будет отравлен. И что дальше? Как в этом вам помогут ваши машины, телефоны... Как вам помогут многочисленные небоскребы, которые превратятся в руины? 

Тогда будет поздно. Но сейчас, уже сейчас, нужно задуматься об этом и всем миром просить у Земли прощения. Каждый из нас должен оставить след, и след этот должен нести добро. Что нам стоит посадить дубок, чтобы через несколько столетий в знойный день под его величественной кроной укрывались от палящего солнца наши потомки? Что нам стоит сдать макулатуру, чтобы сохранить деревья? Скажите, что изменится, если мы будем ходить в обычном пуховике, а не в шубе, ради которой было убито не одно семейство норок? Умрём ли мы, если не будем брать больше, чем нужно? Не думаю, что это сделает нашу жизнь хуже. 

К великому сожалению, от нескольких десятков человек, которые готовы так жить, мало что зависит. Всему человечеству пора задуматься. Ведь только когда к нам придёт осознание того, что мы разрушители, а не созидатели, мы поймём всю тягость наших ошибок и сможем вновь возродить нашу планету.

Стоит ли прогресс таких жертв? Готов ли ты заплатить цену, в которую обойдутся твои технологии? Каждый из нас должен устремлять свой взор в будущее. А пока ты спокойно спишь и думаешь, что снова наступит завтра, твоя Земля медленно умирает, отдавая последние силы для того, чтобы ты дышал. 
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