Помогать людям  –  моё призвание.  Шелякина Ангелина

История человечества не помнит такого общества, которому были бы чужды идеи добровольной и бескорыстной помощи. Оказание добровольной помощи основано на идеях бескорыстного служения гуманным идеалам человечества и не преследует целей извлечения прибыли, получения оплаты или карьерного роста. Это  люди, которые оказывают помощь и занимаются благотворительностью по велению своего  сердца.       Современное развитие волонтерское движение получило в связи с растущим числом социальных проблем нашего общества, таких как: одинокие  и больные люди, малообеспеченные и многодетные семьи, семьи с детьми - инвалидами, одинокие мамы,    и в решении которых при современной экономической ситуации волонтеры  просто незаменимы.
Понятием добровольческая (волонтёрская) деятельность в русском языке часто подменяют понятие “общественная деятельность”, которой обозначают любую полезную деятельность во благо общества.  
Волонтёры – это люди, которые пришли по призванию собственной души, готовы помочь тем, кто в этом нуждается. Это  дает  возможность помогать людям, общаться с ними, воплощать в жизнь идеи и постоянно действовать,  идти только вперед.  Лучшей наградой для волонтеров являются не деньги, а счастливый взгляд тех, кому удалось помочь. 
Наш современный мир полон несчастий и несовершенств. Люди должны делать добрые дела, развивать себя духовно, участвовать в различных проектах, направленных на помощь тем, кто в этом нуждается. Волонтёрство – это интересное занятие, которое приносит удовольствие, новые знакомства, а главное –  результаты.
21 июля 2017 года в моем городе Камышине открылся православный центр “Второе дыхание”, благодаря трудолюбию и желанию многих людей. Главная цель центра – это помощь людям, попавшим в трудную  жизненную ситуацию.  Основная работа по открытию центра легла на плечи волонтёрской организации “Чистые сердца” и служителей Свято - Никольского  храма.  Совместными усилиями волонтерами и служителями храма  был выигран грант  на сумму 400 тысяч рублей  от Русской православной церкви по благословению Патриарха Московского и  Всея Руси Кирилла. Согласно условиям,  денежные средства можно было тратить только на необходимое оборудование и материалы, поэтому все  ремонтные  работы выполнялись силами самих волонтёров. Центр помогает продуктами, вещами и психологической помощью   всем нуждающимся и обратившимся за помощью.  Я, как волонтер центра,  помогала сортировать продукты, разбирать вещи, поступившие   от  неравнодушных горожанами,  в дальнейшем все это было отдано нуждающимся.. 
Волонтеры Центра организуют праздники и различные мероприятия. Цель таких  мероприятий  направлена на  формирование  здорового образа жизни, на  узнавание  новых интересных игр, сохранение  традиций и обычаев русской  православной культуры.
Одним из таких проведенных  мероприятий  стала масленица. Волонтеры  устроили праздник для детей и их родителей.  Мы  вместе с присутствующими   на празднике   играли в разные игры,  вместе  пели песни, танцевали. Всем  очень понравилось. В Центре также  было  организовано и проведено мероприятие, посвященное Дню матери. Для мам были организованы конкурсы, небольшой концерт.  Я помогала в организации самого праздника и отвечала за вознаграждения в разных конкурсах.  Для меня стало огромной радостью видеть взгляды маленьких детей, которые искренне хотели поздравить своих мам.
Исходя из вышеизложенного, можно сделать вывод, что волонтёрство – это    направленность души на безвозмездную помощь ближнему и творчески-созидательную деятельность во благо Человека, Природы и Общества. 
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