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Готовит ли современная школа 
к выпускным экзаменам?
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ЕГЭ – это одно из жизненных испытаний, которое, как нам говорят на экзаменах, может сдать любой ученик, обучающийся в школе, но правда в том, что далеко не каждая школа действительно готовит к ЕГЭ.
К ЕГЭ я готовилась практически с нуля, потому что уровень образования в моей школе, мягко говоря, хромает. И хотелось бы сказать спасибо тем учителям, которые действительно дают нужные для сдачи экзамена знания.
То, что от нас требуют и то, что  дают нам в школе – две разные вещи, которые между собой слабо связаны. Возможно, это зависит от школы… Но исходя из практики, уровень образования выпускников, всё равно остается низким.
Очень обидно принять тот факт, что люди, которые готовятся не особо усердно, получают баллы выше, чем те, которые уделяют подготовке к ЕГЭ много времени. Важно работать систематически, чередуя отдых с занятиями.
Основываясь на своём опыте, могу сказать, что рассчитывать на очень высокие баллы не стоит. Скорее всего, ваши ожидания не оправдаются.
На самом деле, помимо большинства минусов, таких как постоянный стресс, отсутствие времени на себя и свои увлечения,  есть и плюсы подготовки к ЕГЭ. Если ты выбираешь предметы, которые тебе интересны, то это отличная возможность разобраться в них глубже, плюс – полезно для общего развития, да ещё и эти знания буду работать на благо твоего будущего.
Важно помнить, ради чего ты всё это делаешь и к чему стремишься. Ведь студенческие годы оставляют неизгладимый след в жизни человека и влияют на его будущее, дают возможность проявить и показать себя, работать на собой и развиваться. И если постараться, то нет ничего невозможного и вполне реально успешно сдать ЕГЭ. Ведь всё зависит лишь от тебя.
