Открываю мир живой природы
Меня зовут Амина, и я очень люблю своих родителей. Очень часто, когда наступает лето, мне приходится помогать маме в огороде. Я не очень люблю помогать в огороде, потому что это скучное занятие, но маме надо помогать... 
И вот однажды у нас в группе в детском саду был запущен проект «Огород на подоконнике», который открыл мне и другим ребятам мир живой природы! Сначала мы выбрали какую-либо культуру, я выбрала помидор, потому что люблю красный цвет. Затем положили в землю семечко, полили, сказали волшебные слова — глядишь, и через несколько дней уже пробились к свету ростки. Вот это настоящее волшебство! Каждый день нам рассказывали об условиях содержания и ухода за растениями, и мы выполняли все инструкции. Мы наблюдали за нашими растениями, соревновались, проводили опыты, заселили наши посадки сказочными героями. Наши крошечные огородики постепенно видоизменялись, у меня появился домик, забор, колодец с ведерком для полива, огородное пугало и собачка охраняющая хозяйство.  День за днем мое растение набирало силу,  росло, радуя меня своей зеленью. 
Я даже и подумать не могла, что работать в огороде с растениями так интересно и увлекательно. И теперь я с полной уверенностью могу сказать, что я с нетерпением  жду,  когда наступит лето, и я начну, вооружившись знаниями, помогать маме и высажу вместе с мамой свое растение в наш большой огород.

