
Природа – это большой интересный мир, который окружает нас. Заботиться  о ней - одна из главных задач нашего поколения. Я считаю, что надо внимательно относиться к окружающему миру и беречь его.
Каждый из нас должен начать с себя, внести свой маленький вклад бережного отношения к природе. Можно позаботиться о птицах. В начале зимы ребята нашего  класса  на уроках технологии сделали кормушки из бросового материала  для воробьев и синичек. Повесили их на деревьях в школьном дворе. Каждый день приносили зерно, семечки, сало для птичек. 
 	Хорошей традицией  в нашем классе стала организация субботников. Один раз в месяц,  в выходной день,  мы  собираемся со своими родителями и занимаемся благоустройством территории поселка Красный Яр. Весной  сажаем  деревья и цветы в парке. А осенью собираем и убираем мусор на берегу реки Медведицы. Как здорово помогать родителям и чувствовать себя нужным! 
Начиная с раннего возраста, нас детей, взрослые приучают к порядку.  Как  важна роль каждого из нас  в сохранении окружающего мира! Мы будем не единственные, живущие на этой планете, поэтому необходимо передать только лучшее нашим потомкам.
