[bookmark: _GoBack]Враги Росистой Долины.

    В природе все тесно связано между собой. И человек тоже тесно связан с окружающей средой. С землей, реками, воздухом и всеми живущими вокруг живыми существами.
Мне кажется, всем надо стараться не причинять природе вред. Надо, чтобы она как можно меньше страдала от нашего вмешательства.
      Я и мой старший брат Денис очень любим наши Озерки. Каждое лето мы ездим сюда на каникулы отдыхать к бабушке.                                                                                                                                 Село большое, красивое. Люди называют его между собой Росистая Долина. И, правда, по утрам над землёй стоит белый туман. А взойдёт солнце – роса заблестит на траве. Гуси шлёпают по дорожке, к речке спешат. А в домах хлеб пекут,   запах от него вкусный – вкусный…
    Но вот беда. Обступили наше село овраги. Видели мы их и раньше  каждый день. Но не знали, что они так опасны. Когда мы были поменьше, играли в этих оврагах. И даже не подозревали, какой вред приносят они хозяйству.
     А после рассказа Николая Владимировича – агронома, стали овраги беспокоить меня и других ребят с нашей улицы. Чтобы они не расползались, вместе со взрослыми мы сажали по краям оврагов кустарники и деревья.
   Так мы бережём и лечим нашу землю.



























