За бугром…
Уже час, как мы с отцом брели по грунтовой дороге – по станице, на выход, в гору. Воздух был сухой и душистый. Пахло чабрецом и полынью. Мы идём и внимательно смотрим под ноги. Лето жаркое и можно встретить на пути гадюку. В этот раз змею мы не встретили. Самое интересное ожидало нас за бугром.

Взобравшись на вершину, мы увидели, что наше дальнейшее путешествие прерывает проволока, которая, скорее всего, под током по периметру всего оврага. Обойти её не реально. Я даже успел расстроиться и представил как несчем возвращаемся домой. Но не тут-то было. Отец сказал, что сдаваться нельзя. И мы двинулись вперёд. Проволока была действительно под током. Отец смело проверил это коротким ударом руки. Мы стали искать брешь в этом «Надёжном» ограждение. Дошли до дороги с размыкающейся калиткой. Несколько ловких манипуляций и мы на другой стороне ограждения.

Встали мы сегодня рано. Утро выдалось погожее и солнце светило прямо в глаза. Лицо нагрелось и не давало дальше спать. За завтраком отец сказал: «У меня для тебя сюрприз. Пойдёшь со мной в поход? И с радостью согласился. «А куда пойдём?» - На гору – кратко сказал отец. «Помнишь, на днях ты принёс несколько алюминиевых банок? Сегодня их будет много. Так что бери рюкзак для поклажи». После завтрака мы быстро оделись – как настоящий спецназ. Отец надел берцы, военные штаны, куртку и полевую кепку. Я тоже оделся соответственно.

И вот мы стоим по ту сторону ограждения. Дальше двинулись быстрым шагом, спустились в лощину. С обратной стороны ограждение было ниже и мы смогли его перепрыгнуть. Далее, марш-бросок по холмогорью. Мы снова на вершине и перед нами распаханное поле, а на противоположном конце долгожданное шоссе, к которому по плану мы должны были выйти. Через пахоту мы пробрались быстро. И вот мы уже на дороге и поворачиваем обратно домой другим путём.

Мы с отцом шли по обе стороны от проезжей части, то и дело натыкаясь на алюминиевую тару. Вот такие у нас «аккуратные» водители! Ну, а мне – приработок.

Домой вернулись уже вечером. За спиной побрякивал рюкзак полный смятых алюминиевых банок. Набрали полтора килограмма. Для такой тары это много.

Мы сидели за столом и пили чай. Усталые и довольные, мы рассказывали маме на что мы наткнулись сегодня за бугром. 
