Летний день
Летний день такой необычный, долгожданный, загадочный. Особенно когда вспоминаешь о нём зимой.
Снег на ветках начинает таять, жгучее солнце пронизывает серые облака и сквозь раскрытые ставни вливается в комнату янтарным светом.
Вот уже на бугорках тают последние шапки снега, на голых ветвях появляются сочные зелёные листья. В прошлогодних гнёздах уже зазвучало пение сегодняшних птиц.
Всё преобразилось и стало совершенно новым, были белые снежные просторы – стала зелёная сочная трава. Деревья были серыми и голыми, а стали пёстро-зелёными и богато убранными. Скованная льдом речка, раскинулась вольными разливами.
Птицы, тёплый ветер, жужжание мух, скрежет стрекоз – всё радует. Мгновение назад было холодно, а теперь как-то по-особенному тепло, яркое солнце, на небе не облачка. Всюду оживление и радость, тепло настолько, что даже жарко. Ну ведь верно говорят: «Жар костей не ломит».
В степи пахнет полынью и мёдом. Точнее не совсем мёдом, а теми травами с которых его собирают. Жужжат пчёлы, снуют туда и сюда – у них рабочий день. Тот самый день который год кормит. Хорошо, тепло, привольно.
Вдруг дверь в комнату распахнулась и на мою распаленную летним солнцем спину, как-то неожиданно подуло. Я вздрогнул, даже встрепенулся. В комнату вошла мама с ведром только что надоенного молока, от которого густо шёл пар. Она скинула с себя фуфайку и стала сметать грубым веником с валенок налипший снег.
«Что это?» – подумал я,– где же всё то что я мгновение назад видел, будто не веря сам себе я обернулся и посмотрел на настенный отрывной календарь – двадцать шестое декабря. Я взглянул в окно: серые голые деревья покрыты мохнатыми шапками снега. Узоры на стекле застлали окна почти до половины. Из птиц – только синицы, да и то порхают от кормушки к кормушки.
Да, хорош летний день, особенно если вспоминаем о нём, когда на дворе суровый декабрь. 
