Мой дед заболел.

Мама сказала, что это инсульт. У него паралич, он лежит, не двигаясь, ничего не говоря, а по щекам текут слезы. Раньше я  никогда не видел дедовы слезы.

Он был донской  казак, певун, балагур и юморист. Он лечил животных. Ветеринар. Но вот он заболел, и врач, пришедший к нам, долго качал головой и сказал маме, что это невозможно вылечить. Я был очень огорчён. Мои младшие брат и сестра играли и прыгали, а мне было очень грустно. Дед не говорил, он только глядел и мычал. Он пытался звать меня по имени, но это получалось плохо. Он протягивал ко мне руку и просил помочь ему встать на ноги и пойти, но я боялся - мама сказала, что это паралич и ходить сам он уже не сможет. Все дома ходили хмурые, а бабушка всё время плакала. Я видел, как она достала из шкафа новые дедовы туфли, красивые рыжие туфли с острым носом и прорезями по бокам, на маленьком каблучке и со шнурками.

Я не понимал, куда же он пойдет в этих новых туфлях ... 
Мы многодетные. Нас у мамы четверо. Мой старший брат, я, мой младший брат и сестра, ей два годика. Мама всегда говорит, что мы - это самое главное! Она ходит в Храм, зажигает там свечи и шепчет наши имена. Моя мама работает мамой. Она не ходит на работу как все другие мамы, она каждый день варит нам суп, стирает наши вещи, купает нас, одевает, обувает, возит нас на машине в школу и в детский сад, помогает учить уроки и печёт торты и печенья. А ещё, мама очень любит выращивать клубнику, малину и помидоры! Мёдом её не корми покопаться в земле. Нас она тоже учит работать на земле. Она говорит: «Главное в жизни - это трудиться на благо своей семьи и чтобы все были здоровы!» Теперь я начинаю понимать, что здоровье и семья - это очень важно. Когда ты здоров, ты можешь очень многое сделать для родных: хоть клубнику вырастить, хоть яблоки, а от этого у них прибавится здоровья! Ещё можно тренироваться, заниматься спортом или плаванием, а потом пойти в армию и защищать нашу Родину! Моя семья всегда со мной. Папа мастерит для меня кормушки в школу, младший брат всегда и везде следует за мною по пятам, а сестра всегда делится сладостями. Семья - это главное в жизни! А большая семья это очень весело. Когда я вырасту, у меня тоже будет большая семья.
Дед умер 8 декабря прошлого года. Все молчали и плакали, а мама надела чёрный платок, и я понял что, что-то случилось. На похороны меня не взяли. Мама сказала, что мне лучше остаться дома и приглядеть за младшими. Я был очень огорчён, и всё время думал, зачем же нужны эти новые рыжие дедовы туфли… Потом мама объяснила мне,  что теперь дедушка стал ангелом, он среди нас, но мы его не видим, а душа его теперь будет жить на небе, глядеть на нас с высоты и радоваться тому, что мы такие дружные. Мы - его семья, его продолжение! С тех пор у нас на столе всё время стоит дедова фотография, а мы с мамой ездим на кладбище, чтобы почтить память нашего  деда. Семейные ценности - это не то, что блестит или звенит. Семейные ценности - это большая дружная семья, где все заботятся друг о друге и берегут свое здоровье.
