Спасение ласточки.
Прокоп Александра, 5 класс

Когда мы поселились в этой квартире, то даже сразу не заметили, что на балконе в уголке пристроилось небольшое гнездо. Папа сказал, что это гнездо ласточки. Оказывается, есть примета: если ласточки построят гнездо под крышей, то в доме будет счастье и благодать. Сразу стало так приятно!
Наступила весна. Как-то прихожу из школы и слышу: какие-то странные звуки раздаются с балкона. Осторожно выглянула – ласточки. Они обновляли свое жилище, занимались ремонтом после зимы. Суетились. То прилетят, то улетят. То обе птицы отсутствовали, то по очереди. Копошатся в гнезде. Готовятся деток выводить. Мы на семейном совете решили: семье ласточек не мешать. Никакого шума, резких движений, дверью не хлопать …
И вот заметили: ласточка стала летать одна, сидеть на перилах балкона. Осторожно стали наблюдать. Точно, вторая сидит в гнезде. Прошло время, и вот в гнезде появились птенцы. Мы их вначале не видели, но слышали. Пищат: есть просят. Ох, их родителям и пришлось попотеть: без конца улетали за пищей своим деткам.
Не знаю, что произошло, но когда я вышла на балкон, услышав странные звуки, то увидела, как ласточки-родители  взволнованно летали над самой землей, испуганно кричали. Я посмотрела вниз: там, на земле, лежал маленький пушистый темный комочек. Я поняла: это птенец ласточки. Но самое страшное было то, что соседский кот Васька тоже заметил птенца, и ласточки его  увидели и поняли, что может произойти беда. Я бросилась на улицу. Успела вовремя: Васька уже готовился к прыжку. Отогнала его, подняла птенца. Он был еще слабый, с трудом поднимал головку и тихо пищал. Я вновь побежала. Теперь в дом. А ласточки-родители продолжали волноваться, теперь, глядя на меня. Что от меня ждать: помощи или беды? 
Вбежав в комнату, я протянула папе свои ладошки, в которых копошился птенчик. Папа понял: нужна помощь. Он взял птенца и, осторожно подставив стул, положил его в гнездо. Скоро подлетели и родители любопытного маленького проказника. Успокоились. Ура! Семья вновь вместе. И мы с папой помогли в этом. Это здорово!



